



**Всім бізнес асоціаціям, організаціям,
підприємствам України**

ЗВЕРНЕННЯ

щодо допомоги та сприяння військовим у підприємницькій діяльності після повернення з фронту

Громадська організація «Всеукраїнське об'єднання «Україна понад Усе» з 2014 року здійснює активну діяльність та реалізує проекти по допомозі та підтримці учасників війни проти росії, ветеранів та членів їх сімей.

Громадська організація «Всеукраїнське об'єднання «Україна понад Усе» підтримує та об'єднує військових, ветеранів, членів їх сімей з усіх куточків України, реалізує проекти по допомозі військовим їхнім сім'ям на всій території України.

Переконані, що бізнес спільнота не може стояти осторонь, а повинна бути соціально-відповідальною та активно підтримувати громадськість та військових, що виступили проти ворога, допомагати ветеранам та їхнім сім'ям.

Громадська організація «Всеукраїнське об'єднання «Україна понад Усе», зіштовхнувшись з проблемою, що державою не створені умови для повернення ветеранів до мирного життя, їх соціалізації та комфортного життя їхніх сімей. Рівень безробіття, на превеликий жаль, людей, що повернулись з фронту, тільки зростає, що негативно впливає на них та їхні сім'ї.

У зв'язку з цим, звертаємось до Вас задля долучення до діючого проекту, що спрямований на соціалізацію військових, що повернулись з фронту, підтримку їхніх сімей, відновлення їхнього добробуту та повернення до мирного життя.

Після повернення з війни військовим дуже важко повернутись до повсякденного життя, заново працевлаштуватись задля забезпечення добробутом себе та своїх сімей.

Найкращим способом підтримки наших воїнів в такий період життя є долучення до діючого спільного проекту щодо здійснення ними власної підприємницької діяльності на базах діючих підприємств у різних сферах економіки, від виробництва до торгівлі, де перевагу в працевлаштуванні будуть мати ветерани, учасники війни проти росії та члени їх сімей.

Жодний бізнес незалежно від напрямку діяльності не може залишитись осторонь від проблеми, що виникла в людей, котрі захищали Україну, а зараз не мають змоги забезпечувати себе та свою сім'ю.

Громадська організація «Всеукраїнське об'єднання «Україна понад Усе» реалізує не один проект, в яких соціально-відповідальний бізнес передає свої потужності та можливості для ветеранів з метою здійснення ними діяльності на базах відповідних підприємств.

Бізнес-асоціації та їх члени повинні брати активну участь у підтримці військових, не тільки тих, хто зараз перебуває на фронті, але і ветеранів, що повернулись до мирного життя в тил, та їхніх сімей, що зіштовхуються з проблемою безробіття та відсутності можливостей для реалізації свого потенціалу та гідного рівня життя.



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

"ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ "УКРАЇНА ПОНАД УСЕ"

код ЄДРПОУ 43159185

Україна, 01042, місто Київ, вул. Чигоріна, будинок 49, корпус 82, офіс 12

Підприємства, незалежно від сфери своєї діяльності, повинні ставати прикладом, як бізнес підтримує військових не тільки грошовими коштами, але і бути готовим надати всі свої можливості для реалізації наших військових у всіх сферах їхнього життя.

Даний проект по наданню матеріально-технічного забезпечення, виробничих потужностей підприємств зможе вирішити гостру проблему по безробіттю ветеранів, допоможе їм в реабілітації та відновленню, а також забезпечить їхні сім'ї гідним рівнем життя.

Відповідно, всі асоціації, організації, членами яких є підприємства України повинні долучитись до даного проекту на базі та завдяки виробничим потужностям їх учасників.

З повагою,

Керівник ГО «ВО «УКРАЇНА ПОНАД УСЕ»

Роман ВИСОЧАНСЬКИЙ

